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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πράσινο φως από το Μονομελές Εφετείο Λαμίας για τις απαλλοτριώσεις του 

Περιφερειακού δρόμου της Άμφισσας  

Π. Ταγκαλής: «Ένα έργο που επί δεκαετίες περιμένει η Άμφισσα ήρθε η ώρα να 

ξεκινήσει»  

 

Το πράσινο φως για την καταβολή της αποζημίωσης στους ιδιοκτήτες προς απαλλοτρίωση 

εκτάσεων, για να ακολουθήσει στη συνέχεια η εγκατάσταση του εργολάβου και η έναρξη 

των εργασιών στον Περιφερειακό δρόμο της Άμφισσας, άναψε με απόφασή του το 

Μονομελές Εφετείο Λαμίας.  

Πιο συγκεκριμένα, με απόφασή του το Μονομελές Εφετείο Λαμίας δίνει το δικαίωμα στο 

Δήμο Δελφών να προχωρήσει στην εγκατάσταση του εργολάβου για την έναρξη των 

εργασιών της Περιφερειακής οδού Άμφισσας, υπό τον όρο καταβολής του 70% της 

αποζημίωσης στους ιδιοκτήτες των προς απαλλοτρίωση εκτάσεων. Υπενθυμίζεται ότι το εν 

λόγω ποσό, περίπου 340.000 ευρώ, αποτελεί υποέργο της συνολικής χρηματοδότησης του 

έργου (5.070.000 ευρώ), το οποίο έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 

(ΠΔΕ) – ΣΑΕΠ 066 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.  

Σε συνέχεια της απόφασης, θα πρέπει να κατατεθεί το ποσό στο Ταμείο Παρακαταθηκών 

και Δανείων, για να ακολουθήσει στη συνέχεια η εγκατάσταση του εργολάβου για την  

έναρξη του έργου, το οποίο θα πραγματοποιηθεί μέσω της από 25-11-2020 Προγραμματικής 

Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Δελφών, με φορέα 

υλοποίησης τον Δήμο. 

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με αφορμή την απόφαση του Μονομελούς 

Εφετείου Λαμίας δήλωσε: «Έχοντας υπογράψει τη σύμβαση του έργου με τον εργολάβο, από 

το Σεπτέμβριο του 2023, αναμέναμε την εν λόγω απόφαση προκειμένου να ανάψει το 

πράσινο φως για την έναρξή του. Η καταβολή του ποσού των αποζημιώσεων, σε ποσοστό 

70%, όπως ορίζει ο νόμος, από το Πρόγραμμα που χρηματοδοτεί το έργο, μας οδηγεί στην 

πολυαναμενόμενη έναρξη ενός εκ των πιο σημαντικών παρεμβάσεων για την πόλη της 

Άμφισσας, η οποία θα αποφέρει πολλαπλά οφέλη τόσο για την εύρυθμη λειτουργία της, όσο 

και για την περαιτέρω ανάδειξη του κάστρου της».  

 

 


